

## НАШИТЕ АВТОРИ

**Проф. д-р Александър Воденичаров** е декан на Правно-историческия факултет на Югозападен университет „Неофит Рилски“ – Благоевград, член на Висшия съдебен съвет. Работил е в системата на културните връзки с чужбина, а също и като заместник-председател на Централния кооперативен съюз. Председател е на Специализирания научен съвет по правни науки към ВАК.

**Атанас Папаризов** е народен представител в 40-то Народно събрание на Република България, където е председател на Парламентарната комисия по европейска интеграция. Авторитетен специалист в областта на външноикономическите отношения.

**Доц. д-р инж. Здравко Гъргаров** е преподавател в Катедра „Международно право и международни отношения“ на Правно-историческия факултет на Югозападен университет „Неофит Рилски“. Понастоящем е заместник-ректор по учебната дейност на ЮЗУ. Автор на редица трудове в областта на международните икономически отношения и глобалните проблеми в световното стопанство.

**Николай Марин** е редовен докторант по Международно право и международни отношения в Правно-историческия факултет на ЮЗУ „Неофит Рилски“. Води занятия по дисциплините „Дипломатическо и консулско право“ и „Външна политика на САЩ и Европа“. Работи по проблемите на Общата външна политика и политиката на сигурност на Европейския съюз.

**Д-р Мария Стрьомвик** е експерт по обща външна политика и политика за сигурност на Европейския съюз в Министерство на външните работи на Кралство Швеция. Има редица публикации по проблеми на европейската интеграция и външната политика. Преподава във Факултета по политически науки на Университета в гр. Лунд, Швеция.

**Линда Волк** е журналист и в момента работи като кореспондент на словенския вестник „Дело“ в гр. Солун, Гърция. Има дългогодишен стаж като експерт-преводач в Европейския парламент. Автор е на редица публикации в областта на социалната политика на ЕС.

**Д-р Габриела Белова** е преподавател в Катедра „Международно право и международни отношения“ на Правно-историческия факултет на ЮЗУ „Неофит Рилски“. Специализирала е във Великобритания. Работи в областта на международното публично право и европейската интеграция.

**Гл. ас. Манол Станин** води семинарни занятия по „Обща теория на правото“ в Правно-историческия факултет на ЮЗУ „Неофит Рилски“. Научните му интереси са в областта на реализирането на субективните права и изследването на метаюридическите явления, определящи качествата на правото като нормативна система. Член е на Асоциацията по философия на правото и социални философии.

**Доц. д-р Стоян Бараков** е преподавател в Катедра „Международно право и международни отношения“ на Правно-историческия факултет на ЮЗУ „Неофит Рилски“. Научните му интереси са главно в областта на най-новата политическа история на Западните Балкани, на която са посветени и основните му изследвания. Работил е в Института за съвременни социални теории при Президиума на БАН. Чел е лекции по дисциплината „Политически системи на балканските държави“ в УНСС, София. Почти десет години е работил в посолството на Република България в Белград.

**Кирик Цонев** е завършил Московския държавен институт по международни отношения. Дипломат от кариерата, заемал е висши дипломатически постове – началник на отдел „Арабски страни“ и посланик на България в Алжир и Мавритания. Посещавал е всички арабски държави. Преподавател по дисциплините „Външна политика на страните от Далечния изток и арабските държави“ и „Практически арабски език“ в ЮЗУ „Н. Рилски“ и „Българо-арабски отношения“ в СУ „Св. Кл. Охридски“. Член на Съюза на българските писатели, Съюза на българските журналисти и Съюза на преводачите в България.

**Мария Бакалова** е асистент в Катедра „Международни отношения“ в УНСС. Провежда семинарни занятия по дисциплината „Теория на външната политика“. Специализирала е в Швейцария и Санкт-Петербург (Русия) по проблеми, свързани със съвременната политическа философия и изследванията на национализма.